
CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76001 CARLOS EDUARDO ANTAO
24FRO501 - 1 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

867800

Responda aqui:

@50176001@ 501-76001 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76199 DANILO DEPETRIS SOARES
24FRO501 - 2 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

905266

Responda aqui:

@50176199@ 501-76199 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76018 EDUARDO CAVALHEIRO DIAS
24FRO501 - 3 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

844897

Responda aqui:

@50176018@ 501-76018 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76025 ERIC CORDEIRO
24FRO501 - 4 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

726390

Responda aqui:

@50176025@ 501-76025 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76032 FELIPE EIJI KANO
24FRO501 - 5 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

722775

Responda aqui:

@50176032@ 501-76032 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76049 FELIPE JESMIEL LEITE
24FRO501 - 6 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

713673

Responda aqui:

@50176049@ 501-76049 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76056 GABRIELA BERNARDO PASQUALOTT
24FRO501 - 7 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

735344

Responda aqui:

@50176056@ 501-76056 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76720 GRAZIELLY A. L. VALICOSKI
24FRO501 - 8 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

722306

Responda aqui:

@50176720@ 501-76720 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76063 GUILHERME VITOR DA SILVA
24FRO501 - 9 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

835184

Responda aqui:

@50176063@ 501-76063 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76713 KAWAN DAIKI HASEGAWA
24FRO501 - 10 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

721301

Responda aqui:

@50176713@ 501-76713 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76087 LAURA PACHECO DELATTRE
24FRO501 - 11 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

946468

Responda aqui:

@50176087@ 501-76087 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76687 LAURO HENRIK RUTZ
24FRO501 - 12 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

822707

Responda aqui:

@50176687@ 501-76687 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76106 LUIZ MIGUEL OLINEK
24FRO501 - 13 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

770471

Responda aqui:

@50176106@ 501-76106 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76113 NICOLE DA SILVA DE AZEVEDO
24FRO501 - 14 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

851438

Responda aqui:

@50176113@ 501-76113 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76120 PAULO JOSE FREIRE CORREA
24FRO501 - 15 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

912870

Responda aqui:

@50176120@ 501-76120 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76137 PEDRO HENRIQUE PIEKARSKI DE
24FRO501 - 16 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

904021

Responda aqui:

@50176137@ 501-76137 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76144 RAUL KNAPKI CUNHA
24FRO501 - 17 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

921187

Responda aqui:

@50176144@ 501-76144 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76168 VICTOR BRONDANI DOS SANTOS
24FRO501 - 18 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

929589

Responda aqui:

@50176168@ 501-76168 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76175 VICTOR HUGO DOS SANTOS DE CA
24FRO501 - 19 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

894446

Responda aqui:

@50176175@ 501-76175 - le pa



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informação
30/09/2024 - 10:52:40.0
Matemática aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

VIVXha1a V: 1.02
76182 VITOR EDUARDO DE GOES FONTES
24FRO501 - 20 ja vale para P2 de T3 / /

Sequência de Collatz

Baseado no problema Euler 14. (http:\\projecteuler.net).
Como está lá:

A seguinte sequencia iterativa é definida para o
conjunto dos números inteiros:

• n → n/2 (se n é par)

• n → 3n+ 1 (se n é ímpar)

Usando a regra acima e começando com 13 gera-se
a seguinte sequência

13 → 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Pode-se ver que esta sequência começando em 13
e terminando em 1 tem 10 termos. Ainda que não
tenha sido provado (ainda), (esta tese é conhecida
como o Problema de Collatz) acha-se que não im-
porta em que número comece ela sempre vai ter-
minar em 1.

O seu programa deverá receber o número inicial da sequência
e devolver a quantidade de termos que ela tem.

Para testar Para olhar se o seu programa esta legal:
número original comprimento da sequência de

Collatz
13 10
1100001 316
100 26
1000 112
87654321 144

Algoritmos Nesta folha, não há algoritmos. Fica por sua
conta a implementação. Boa sorte !

A tela A tela esperada é algo assim:

� Para você fazer

Depois que implementar mostre para o professor

e depois que testar com sucesso, ache o comprimento da
sequência de Collatz para o número

745789

Responda aqui:

@50176182@ 501-76182 - le pa


